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Tisztelt Tatai Polgárok, 

Amikor mi, a FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület képviselői 
összegyűltünk, hogy megalkossuk a választási programot, nem csupán egy 
politikai dokumentumot szerettük volna létrehozni. Egy olyan célitűzést 
igyekeztünk megfogalmazni, amely méltó Tata városának gazdag történelméhez, 
kulturális örökségéhez és természeti szépségéhez; egy olyan iránytűt, amely 
meghatározza a közösségünk jövőjét.  

A programunkban megfogalmazott célok és értékek azon 
meggyőződésünket tükrözik, hogy Tata és lakosai rendkívüli lehetőségekkel 
rendelkeznek. Hiszünk abban, hogy a közösség ereje képes a városunkat egy 
olyan helyszínné alakítani, ahol mindenki számára biztosított a boldogulás 
lehetősége, ahol a kultúra és az oktatás virágzik, ahol a zöld területek és a 
fenntartható fejlesztések harmóniában állnak a modern városi élet kihívásaival. 

A programunkban szereplő kezdeményezések, mint a fenntartható 
városfejlesztés, a környezetvédelem, az egészségügy és szociális ellátás, az 
oktatás és a kultúra fejlesztése olyan alapkövek, amelyekre Tata jövőjét 
szeretnénk építeni: a jövőt, amikor a döntések nem a rövid távú haszon, hanem 
a hosszú távú közjó szolgálatában születnek. 

A folyamatosan változó törvényi keretek és az önkormányzatok önrendelkezési 
lehetőségeit figyelembe véve a FÜGE Egyesületként nem állítjuk, hogy 
birtokában vagyunk minden válasznak. 

A választási programunk nem zárkózik el a párbeszédtől; sőt, arra buzdítunk 
minden tatai polgárt, hogy ossza meg velünk gondolatait, ötleteit és főképpen 
aggodalmait. A demokrácia lényege a sokszínűségben, a nyitottságban és a közös 
cél érdekében való együttműködésben rejlik. 

Számítunk a közösségre és a közösség is számíthat ránk. 

A változás iránti elkötelezettségünk a közösségi összefogással együtt erőt 
ad nekünk, hogy Tata városát a régió egyik leginkább vonzó, élhető és virágzó 
településévé alakítsuk. 

Tisztelettel és elkötelezett reménnyel, 

  

 Kvittung Dániel  
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I. Városfejlesztési Koncepció 

A városfejlesztési koncepciónk alapjait a környezeti fenntarthatóság, a 
történelmi örökség megőrzése és a modern városi tervezési elvek harmóniájára 
helyezzük, miközben a lakosság aktív részvételét is elősegítjük a város jövőjének 
alakításában. Ezek biztosítják, hogy városfejlesztési stratégiánk hosszú távon 
minden polgár számára előnyös legyen. 

 

 Lakossági tervezési folyamat: Biztosítjuk a lakosság széles körű bevonását 

a városfejlesztési projektekbe, használva a digitális platformokat és 

nyilvános fórumokat a visszajelzések és ötletek gyűjtésére. 

 Építészeti Kerekasztal létrehozása a várost ismerő, itt tevékenykedő 

építészekkel annak érdekében, hogy a tudásukat hosszútávon 

kamatoztathassuk a város fejlesztése során. 

 "Tata Szíve" program felülvizsgálata: A Művelődési ház és a 
rendelőintézet terveinek felülvizsgálata az Építészeti Kerekasztal 
bevonásával, amely a közösségi igények és a környezeti fenntarthatóság 
szempontjait egyaránt figyelembe veszi. 

 Műemlékvédelem és helyi értékek: A védett épületek körének bővítése. 

A város történelmi karakterének megőrzése érdekében kidolgozandó a 

koncepció, amely a műemlékvédelemmel és a modern városi tervezéssel 

ötvözi Tata történelmi értékeit. A főépítész szerepének erősítése mellett 

a közösség is aktívan részt vehet a véleményezési folyamatban, megőrizve 

ezzel városunk történelmi és kulturális örökségét. A helyi védettség alatt 

álló épületek listájának aktualizálása, kiterjesztése és a közösség 

tájékoztatása a védelmi intézkedésekről. 

 Helyi építési szabályzatok átgondolása: Az építési szabályzatok 
felülvizsgálata a fenntartható fejlődés és az esztétikai szempontok 
figyelembevételével, elősegítve a harmonikus városkép kialakulását. 
Ennek elemi része a korábban érkezett lakossági visszajelzések 
áttekintése. Az önkényes városfejlődés átalakítása a helyi Építészeti 
Kerekasztal bevonásával, amely többszempontú megközelítést alkalmaz a 
tervezésben. Bővítjük és fejlesztjük a közösségi tereket, parkokat és 
rekreációs zónákat, amelyek így a biodiverzitáshoz hozzájárulnak városon 
belül is.  
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 Tervezett és egységes városkép: Hosszú távú városfejlesztési és 

városarculati stratégia megalkotása és követése, amely az összes helyi 

szakember bevonásával és a lakosság aktív részvételével valósul meg. 

Törekszünk az eltúlzott sűrűségű építkezések elkerülésére, biztosítva a 

nyitott terek, parkok és közterületek megfelelő arányát. 

 Egységes arculatú főutak: Kiemelt városi területeken - mint az Ady Endre 
utca és a Rákóczi út -, egységes, fenntartható és esztétikus városi arculat 
megtervezése és megvalósítása.  

 Zöld integráció a városképbe: A szocreál és más modern épületek 
beillesztése során prioritást élveznek a zöldtetők, vertikális kertek és más 
fenntartható megoldások. Ezek is elősegítik a biodiverzitás növelését és a 
városi hősziget effektus csökkentését. Az Egység utcai tömbök és egyéb 
városrészek szerves beillesztése a városképbe. 

 Méret és lépték harmonizációja különös tekintettel a zöldterületi 
fejlesztésekre: Zöldterületek védelme és bővítése, a túlzott beépítési 
tervek megállítása. 

 Fenntartható rozsdaövezeti fejlesztések: A rozsdaövezeti területek 
átalakításának koncepciója, amely a fenntartható és közösség jólétét 
biztosító fejlesztéseket helyezi előtérbe. 

 Értékalapú karbantartás: A nagyszabású új fejlesztések helyett a meglévő 
értékek, épületek és infrastruktúra fenntartására, karbantartására és 
értéknövelésére összpontosítunk. 

 Temetők és emlékhelyek rendje: A városi temetők és emlékhelyek, mint 
a Kálvária kápolna és környezetének felújítása és méltó karbantartása. 

 Városrészek integrációja: Újhegy és a Naszályi út városrészek teljes körű 
bekapcsolása Tata városi életébe, infrastruktúrájuk fejlesztésével és 
közösségi szolgáltatásaik bővítésével. 

 Egységes vízellátás: Minden tatai polgár számára, különös tekintettel az 
Újhegyi és a Naszályi úti lakosokra, egységes minőségű és biztonságos 
ivóvíz-szolgáltatás biztosítása. 

 Fenntartható városi infrastruktúra: Hatékony technológiák folyamatos 

kutatása az energiahatékonyság, a vízgazdálkodás és a hulladékkezelés 

területén.   
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II. Városüzemeltetés és önkormányzatiság 

A városüzemeltetés és önkormányzatiság alapértékeinek átgondolása 
során fontos kiemelni az átláthatóságot, a felelősségteljes gazdálkodást és a 
közösségi részvételt. Cél, hogy Tatán ez a két tevékenység hozzáférhető és 
fenntartható legyen, ösztönözve a lakosság aktív részvételét a folyamatokban és 
biztosítva a magas színvonalú közszolgáltatásokat. 

 Szolgálati szemlélet és közösségi felelősségvállalás: A polgármesteri 

hivatal és a képviselőtestület elsődleges feladata a közösségi érdekek 

képviselete és védelme, a városstratégia felelősségteljes megtervezése és 

végrehajtása. 

 Átlátható és részvételi demokrácia: Rendszeres, nyilvános fórumok 

szervezése, ahol a polgárok közvetlenül részt vehetnek a városfejlesztési 

tervek megvitatásában és alakításában. Az önkormányzati tevékenységek 

tervezése és végrehajtása legyen teljes mértékben átlátható, biztosítva a 

folyamatos és őszinte kommunikációt a lakossággal, beleértve a kihívást 

jelentő témákban folytatott párbeszédet is. A konstruktív vita hasznos, a 

kommunikáció elemi része a helyi szakértők és civil szervezetek bevonása. 

 Átlátható döntéshozatali folyamatok: Az önkormányzati döntések, 
pénzügyi kimutatások és projektek teljes körű nyilvánosságra hozatala, 
biztosítva a hozzáférhetőséget és elszámoltathatóságot.  

 Média, mint közszolgálat: A helyi médiának - mint közpénzből fenntartott 

intézménynek -, kiegyensúlyozott és pártatlan tájékoztatást kell nyújtania, 

aktívan bevonva a polgárokat a város életét érintő kérdésekben. A helyi 

média támogatása és fejlesztése, hogy valóban a közösség hangját 

közvetítse; lehetőséget biztosítva a helyi témák, események és 

sikertörténetek széles körű bemutatására. A "Városkapu" újság 

tartalmának és szerkesztési elveinek megújítása, támogatva a sokszínű 

közösségi hangokat, a kulturális programokat és a helyi gazdaságot. A 

Tatai Televízió interaktív és tájékoztató platform funkciójának kialakítása.  

 Közvagyon, mint közös érték - fenntartható városüzemeltetés: Az 
önkormányzat gondoskodjon a közvagyon, mint közös érték, 
felelősségteljes kezeléséről, védelméről és fenntartható hasznosításáról. 
Szankcionálja a rongálást és az illetéktelen felhasználást, kisajátítást. A 
közterületek, parkok és járdák rendszeres karbantartása és zöldítése a 

https://www.facebook.com/FugeFuggetlenekEgyuttTata
http://www.fugetata.hu/


FÜGE – Függetlenek Együtt Egyesület 

Tata 

https://www.facebook.com/FugeFuggetlenekEgyuttTata 

www.fugetata.hu 
8 

városi életminőség javítása érdekében. Biztosítani kell a megfelelő számú 
nyilvános illemhelyeket, szemeteseket és pihenőhelyeket különös gondot 
fordítva a rendszeres karbantartásra. 

 Önkormányzati cégek szerepének átgondolása: Az önkormányzati 
vállalatok feladatainak összehangolása a közszolgáltatásokkal; biztosítva, 
hogy tevékenységük hatékony, költségtakarékos és magas színvonalú 
legyen. 

 Közbiztonság, mint közös érdek: A közbiztonság erősítése érdekében a 

térfigyelő rendszer kiterjesztése és modernizálása, különös tekintettel a 

lakóövezetekre és a közterületekre. A közbiztonság fejlesztése a helyi 

rendőrséggel közösen kialakított megoldással. 

 Helyi vállalkozások értékeinek és érdekeinek szem előtt tartása: Az 
önkormányzat aktív szerepet vállal a helyi mikro- és kisvállalkozások 
támogatásában, elősegítve ezzel a helyi gazdaság fejlődését. Ösztönözzük 
az egyedi termékek és szolgáltatások kínálatát, különös figyelmet fordítva 
a fenntartható és innovatív vállalkozásokra. A helyi vállalkozások 
érdekeinek szem előtt tartása, különös tekintettel a kézműves és zöld 
vállalkozásokra. 

 Közösségi projektalap: Olyan finanszírozási alap (pl. képviselői 
költségkeret) létrehozása, amelyből a helyi közösségek saját 
kezdeményezéseket valósíthatnak meg.  
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III. Közlekedés, parkolás 

A közlekedés és parkolás terén a fenntarthatóság, az elérhetőség, a 

biztonság és a közösségi összetartozás elősegítésére kell összpontosítaniuk. 

A közlekedés és parkolás helyzetének áttekintése után világossá válik, hogy Tata 

városában komoly kihívásokkal kell szembenéznünk ezen a területen, Átfogó 

közlekedésfejlesztési stratégia kidolgozására van szükség.  

Ezek a célok a fentieket szolgálják, elősegítve egy biztonságosabb, kényelmesebb 

és környezetbarátabb közlekedési rendszer kialakítását Tatán, egyaránt 

figyelembe véve a lakosság és a turisták igényeit. 

 

 Fenntartható mobilitás: Biztonságos és összefüggő kerékpárút-hálózat 

kiépítése, ösztönözve ezzel a lakosságot a kerékpáros közlekedésre, mint 

egészséges és környezetbarát alternatívára. A közösségi területek, mint a 

sétálóutcák és a zöld zónák fejlesztése, elősegítve a közösségi élet 

virágzását és a helyi gazdaság támogatását. Elkötelezzük magunkat a 

környezeti lábnyomot csökkentő megoldások mellett. 

 Elérhetőség és akadálymentes közlekedés: Biztosítani kívánjuk, hogy 

mindenki számára - beleértve a mozgáskorlátozottakat és a különböző 

életkorú lakosokat is-, hozzáférhető és biztonságos legyen a közlekedés. 

 Közlekedésbiztonság és a közlekedési infrastruktúra modernizálása: Az 

infrastruktúra felülvizsgálata és szükség szerinti korszerűsítése, különös 

tekintettel a városi úthálózatra és járdákra, hogy azok megfeleljenek a mai 

igényeknek és biztonsági előírásoknak. Prioritásunk a közlekedési 

infrastruktúra fejlesztése, bizonyos városi csomópontok átalakítása 

körforgalmakká, figyelembe véve a közlekedési biztonságot, 

környezetbarát tervezést és a költséghatékony kivitelezést. 

 Közösségi közlekedés a köz igényei szerint: A lakosság aktív bevonása a 

közlekedési tervek kidolgozásába és felülvizsgálatába, biztosítva, hogy 

azok valóban tükrözzék a helyi igényeket és prioritásokat. A buszjáratok 

menetrendjének átdolgozása, a fedett buszmegállók kialakítása, és egy 

iskolabusz rendszer bevezetési lehetőségének felmérése a diákok 

biztonságos és hatékony szállítása érdekében. A tömegközlekedési 

eszközök állapotának javítása és a menetrendek optimalizálása, hogy azok 
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kiszolgálják a város összes részét és vonzó alternatívát nyújtsanak az 

egyéni közlekedéssel szemben. 

 Alternatív közlekedési útvonalak: A városi és környékbeli közlekedési 

terhelés csökkentése érdekében keresünk alternatív megoldásokat, 

szoros együttműködésben a környező településekkel. 

 Azonnali útjavítási program: Sürgős és hatékony útjavítási programot 

indítunk a sokéves kátyúk megszüntetésére és a murvás utak 

aszfaltozására, a közlekedés biztonságának és kényelmének javítása 

érdekében. 

 Forgalomirányítási rendszerek modernizálása: A jelzőlámpák és 

forgalomirányítási eszközök összehangolása, zöldhullám kialakítása és a 

visszaszámlálók bevezetése a közlekedési folyamatok optimalizálása 

érdekében. 

 Turisztikai közlekedés rendezése: A turisztikai látványosságokhoz vezető 

útvonalak és parkolók kialakítása, hogy a turistaforgalom ne terhelje 

túlzottan a város központját és lakóövezeteit.  

 Parkolási rendszer átalakítása: Az elavult parkolási rendszer átgondolása, 

a fizetős parkolási rendszer bevezetése a turisták által látogatott 

területeken, különös figyelemmel a hétvégi csúcsforgalomra, miközben a 

helyi lakosok számára kedvezményes vagy ingyenes parkolást biztosítunk. 

A lakosság igényeit szem előtt tartó, rugalmas és igazságos rendszer 

kialakítása. 

 Vasútállomás infrastruktúrájának fejlesztése: A vasútállomás "gólyahíd" 

konstrukciójának felülvizsgálata és a biztonságos, akadálymentes 

megközelítés biztosítása, szükség esetén az önkormányzat 

beavatkozásával. 
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IV. Egészségügy, Szociális Ellátás, Idősgondozás 

és Oktatás 

Az egészségügy, szociális ellátás, idősgondozás és oktatás területére 

vonatkozó alapértékek és célkitűzések összehangolt megközelítése 

kiemelkedően fontos Tata város számára. 

A közösség egészségügyi és jóléti állapota a társadalom felelősségteljes 

működésének fő mérőszáma. A fiatalok, idősek és hátrányos helyzetűek 

gondozása minden fejlett közösség alapvető feladata. 

Az önkormányzat kulcsszerepet játszik az oktatás, az egészségügy és a szociális 

ellátás területén, még akkor is, ha ezekben a szektorokban a mozgástér 

korlátozott. Az itt tett befektetések hosszú távon megtérülnek, javítva a 

közösség életminőségét. Egy olyan társadalom kialakítását segítik elő, ahol a 

lakosság minden tagja hozzáfér a magas színvonalú egészségügyi és oktatási 

szolgáltatásokhoz; valamint ahol a közösség támogatja az idősek és a hátrányos 

helyzetűek gondozását. 

 

 Integrált szociális és egészségügyi programok: Átfogó programok 

kidolgozása, amelyek összekapcsolják az egészségügyi, szociális és oktatási 

szolgáltatásokat, célzottan támogatva ezzel minden lakossági csoportot. 

 Közösségi alapú egészségfejlesztés: olyan kezdeményezések létrehozása, 

amelyek támogatják az egészséges életmódot, elősegítik a preventív 

egészségmegőrzést és a korai diagnosztikát. A táplálkozás minősége és a 

sportolási lehetőségek kulcsfontosságúak az egészség megőrzésében, 

különösen a fiatalok és az idősek számára. Fontos az egészséges 

táplálkozást és a rendszeres testmozgást előtérbe helyező 

életmódközpontú programok támogatása. A közösségi részvétel és a 

szakmai együttműködés erősítése a tervezési és megvalósítási 

folyamatokban. 

 Oktatási innováció és tehetséggondozás: Új, kreatív oktatási programok 

és tehetséggondozási kezdeményezések, alternatívák fejlesztése, amelyek 

elősegítik a diákok személyes és szakmai fejlődését, ösztönözve a 

kreativitást és az innovatív gondolkodást. Az oktatásnak ösztönöznie kell 
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az egyéni tehetségeket, alternatívákat kínálva a hagyományos 

tanrendszerek mellett. 

 Minőségi és hozzáférhető egészségügyi ellátás: A szakorvosi ellátások és 

fejlesztése, biztosítva a mindenki számára elérhető, magas színvonalú 

egészségügyi ellátást. A háziorvosi praxisok folyamatos működése és az 

újak betöltése alapvető fontosságú. Az ellátásnak ki kell terjednie a 

hatékony betegszállítási rendszerre. 

 Modern és emberközpontú idősgondozás: Az idősgondozási és szociális 

ellátási rendszerek átalakítása, hogy azok jobban megfeleljenek az idősek 

igényeinek és elősegítsék az aktív, egészséges időskort. Az idősgondozás 

és a szociális ellátás modernizálására és emberközpontúvá tételére van 

szükség, amely elősegíti az aktív időskor elérését és a demencia 

megelőzését. 

 Szociális otthonok átalakítása és fejlesztése: A Kocsi úti idősotthon 

helyzetének felülvizsgálata, új lakásközösségek létrehozása, és a Fényes 

úti otthon bővítésének előkészítése.  

 Iskolai közösségi szolgálat: A középiskolások kötelező közösségi 

munkájának integrálása az idősgondozásba és a közösségi projektekbe. Az 

iskolai közösségi munkát az intézményekkel együttműködve beépítjük a 

tantervbe, így a diákok rendszeresen részt vehetnek idősotthonok, 

fogyatékkal élők intézményeinek látogatásán, ezzel erősítve az empatikus 

képességeket és a közösségi felelősségvállalást. 

 Közétkeztetés reformja: Partnerségeket hozunk létre helyi termelőkkel a 

friss, egészséges alapanyagok biztosítására, annak vizsgálata, hogy hogyan 

járulhat hozzá az önkormányzat ehhez a feladathoz. Táplálkozási 

szakértőkkel workshopok szervezése az intézmények személyzetének. 
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V. Környezet-, állat- és klímavédelem 

A környezet- és klímavédelem terén vállalt kötelezettségeink nem csupán 
a jelenünk, hanem jövőnk alapköveit is meghatározzák.  

Ezek az alapelvek nem csupán az önkormányzati politikák és intézkedések alapját 
képezik, hanem a közösség egészének részvételét és elkötelezettségét is igénylik. 
A fenntartható jövő érdekében minden polgárt arra kérünk, hogy vegyenek részt 
aktívan a környezetvédelmi törekvésekben, hiszen a változás igazi ereje az 
egyéni cselekedetek összességében rejlik. 

A célok az ökológiai lábnyom csökkentését, a természeti erőforrások hatékony 
felhasználását és a közösség környezettudatosságának növelését szolgálják, 
elősegítve ezzel városunk fenntartható fejlődését. 

 Környezetvédelmi és Kulturális Bizottság létrehozása 

 Energiahatékonyság ösztönzése: Az önkormányzat vállaljon kiemelt 

szerepet az energiahatékonyság területén lakossági szinten is. A led-csere 

program legyen hatékony és kockázatmentes. Biztosítson az 

önkormányzat elérhető energetikai szaktanácsadást, hőkamerás 

elemzést. Készüljön terv a tatai távhőszolgáltatás hőszivattyús, 

geotermikus energiára való átállására. Lehetőségéhez mérten vállaljon 

szerepet az önkormányzat a társasházak hőszigetelésében, ezzel 

egyidőben a városképbe való beillesztésükben is. 

 Zöld infrastruktúra erősítése: Elengedhetetlen a városi zöldterületek 

progresszív bővítése és fenntartása, mely magában foglalja a parkok, 

közterek és más nyilvános területek zöldítését. A zöldterületek 

minőségének javítása érdekében modern kertészeti módszereket és 

fenntartható növénykezelési technikákat alkalmazunk, biztosítva ezzel a 

biológiai sokféleség védelmét és az élőhelyek megőrzését. 

Magántulajdonú kertek kialakításának szakmai támogatása. 

 Biodiverzitás támogatása: Ösztönözzük a biodiverzitás-barát 

kertészkedést, beleértve a beporzókat támogató növények telepítését, 

valamint a helyi fajok védelmére irányuló intézkedéseket. A fák 

ültetésénél különös figyelmet fordítunk a helyi ökoszisztémába illeszkedő 

fajokra. 
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 Vízgazdálkodás innovációja: Víztudatos város kialakítása céljából 

esőkerteket és más esővíz-gyűjtő rendszereket hozunk létre, elősegítve 

ezzel a talaj nedvességtartalmának megőrzését és a városi vízlepergetés 

csökkentését. A talajvédelem érdekében talajtakaró technikákat 

alkalmazunk, csökkentve a talajeróziót. 

 Vízi ökoszisztémák fenntarthatósága: Az Öreg-tó és a környező vízi 

ökoszisztémák fenntartható használata és kezelése érdekében 

felülvizsgáljuk a halászati és vízgazdálkodási gyakorlatokat, beleértve az 

iszapkezelést. A Réti-tavak esetében kiemelt figyelmet fordítunk az 

ökológiai jelentőségükre, biztosítva védelmüket és fenntartható 

kezelésüket. 

 Virágzó közösségek program: Célunk a "Virágos Magyarország" cím újbóli 
elnyerése, közösségi kertek és a zöld területek alakításával. 

 Európa zöld városa kezdeményezés: célkitűzésünk, hogy a ciklus végére 
elnyerjük az "Európa Zöld Városa" címet, kiemelve városunk zöld 
infrastruktúráját, fenntartható gyakorlatait és környezettudatos 
közösségét. 

 Ökoturizmus és Kulturális Örökség fejlesztése: A természeti és kulturális 
értékek komoly vonzóerő, de nagy felelősség is: a fenntartható turizmus 
és a helyi kulturális örökség megőrzése lesz a fő szempont minden 
beruházásnál és azok fenntartásánál. 

 Játszókertek kialakítása, amelyek nem csak játéklehetőséget biztosítanak, 
hanem a természettel való kapcsolatot és a környezettudatosságot is 
erősítik a gyermekekben. 

 Kutyás Közösségi Terek: A tatai állatbarátok és négylábú társaik örömére 
jól felszerelt, európai színvonalú, könnyen megközelíthető, biztonságos és 
környezetbarát kutyafuttatókat alakítunk ki. 

 Szigorúbb állattartási feltételek: A városi állatmentők, állatmenhelyek 
támogatása, figyelembe véve igényeiket a hatékonyabb működéshez, 
mint az oltási kötelezettség támogatása, kutya- macska ivartalanításának 
támogatása. Felelős állattartás főbb kérdéseinek feltárása, intézkedési 
terv kidolgozása, a tatai lakosok és állatvédők, állatmenhelyek 
bevonásával. 
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 EU-s támogatások céltudatos megpályázása: fokozottan törekszünk az 
EU-s források megszerzésére, különösen a tájrekonstrukció és 
környezetvédelmi projektek támogatására. 

 Történelmi kertek megóvása és fejlesztése: A védett történeti kertek - 
mint az Angolkert -, megőrzése és fontosságához méltó kezelése. 

 Favédelem és -pótlás: Professzionális faápolási programok kidolgozása, a 
helyi fajok védelmére és a törzskerület alapú fapótlásra összpontosítva. 
Városi faiskola létrehozása a városi faállomány támogatása érdekében. A 
helyi fásszárúak védelmét célzó önálló helyi rendelet megalkotása. 

 A zöldhulladék komposztálási rendszer lehetőségeit megvizsgálva 
működő megoldás kialakítása.  
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VI. Kultúra, sport és Turizmus 

A kultúra és turizmus terén megfogalmazott alapértékek és célkitűzések 

segítenek Tatának megőrizni kulturális identitását, miközben vonzó célponttá 

válik a belföldi és külföldi turisták számára, elősegítve ezzel a helyi gazdaság és a 

közösségi élet virágzását. 

 

 Kulturális örökségünk megőrzése és gazdagítása: Tata város kulturális 
alapjait az őskori leletektől kezdve a királyi korokon és az Esterházy 
hagyatékon át a helyi művészekig terjedő örökségünk jelenti, mint Vaszary 
János és Martyn Ferenc. Ezek a sarokkövek adják kulturális identitásunk 
alapjait, amelyeket a kortárs alkotók újító ereje tovább gazdagít. A helyi 
történelmi családok, mint a Farkasházy Fischer család örökségének 
bemutatása, kiemelve Tata kulturális gazdagságát és sokszínűségét. 

 Kortárs tatai művészek: Kiemelt figyelem a Tatán tevékenykedő 

alkotókra, művészekre, segítve a láthatóbb, figyelemfelkeltőbb 

megjelenésüket. 

 Vaszary János örökségének megőrzése: A Vaszary villa és kertjének 
felújítása és nyilvánossá tétele, mint kulturális és turisztikai látványosság, 
amely bemutatja a neves festő életművét és kapcsolatát Tatával. 

 Kultúra a mindennapjainkban: A kultúra jelen legyen a város lakóinak 

hétköznapjaiban is, a közösségi eseményeken, oktatási programokban és 

a köztereken keresztül, erősítve a helyi azonosságot és összetartozást. 

 Minőségi turizmus és kulturális élmények: A mennyiségi tömegturizmus 

helyett a minőségi, élményalapú turizmusra és kulturális programokra 

helyezzük a hangsúlyt, amelyek hűek Tata történelmi és kulturális 

karakteréhez. 

 Tata-specifikus programok, programsorozatok: Minden turisztikai és 

kulturális program, fesztivál vagy rendezvény kapcsolódjon Tata 

történelmi és természeti adottságaival. 

 Lakosság bevonása: A kulturális és turisztikai tevékenységek tervezésekor 

vegyük figyelembe a helyi közösség igényeit és mindennapi életét, hogy a 

turizmus és a kultúra harmonikusan illeszkedjen a városi életbe. 
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 Kulturális központok, mint közösségi terek: Az Öreg-vár és a környező 
várudvar legyen a kulturális tevékenységek szíve. Az egyházi és népi 
ünnepek, hagyományok szélesebb közönség számára vonzóvá tétele, az 
Esterházy birtok és egyéb helyszínek bevonásával. 

 Versenysport: A sport kiemelt támogatása, fókuszálva a legjobb 

teljesítményt nyújtó egyesületekre. A helyi kisebb egyesületek 

támogatása, fejlesztése, az óvodák, iskolák csatlakoztatásának segítése.  

 Fényes fürdő újjáélesztése: A Fényes Fürdő átfogó újragondolása, amely 
ötvözi a történelmi fürdőkultúrát a modern wellness és pihenési 
lehetőségekkel, miközben megőrzi a terület természeti értékeit. 

 Tatai várjátékok: A Tatai Várjátékok hagyományának felélesztése új, 
interaktív és oktatási elemekkel kibővítve, hogy a rendezvény még 
vonzóbb legyen mind a helyiek, mind a turisták számára. 

 Színházi élet gazdagítása: Szabadtéri és beltéri színházi előadások 
szervezése, a helyi és környékbeli színházi csoportokkal való 
együttműködésben, hogy Tata a régió kulturális központjává váljon. 

 Zsinagóga kulturális központként: A zsinagóga átalakítása 
multifunkcionális kulturális térre, amely helyet ad koncerteknek, 
kiállításoknak és előadásoknak, bemutatva a helyi zsidó örökséget. 

 Turisztikai infrastruktúra fejlesztése: A turizmus alapvető 
infrastruktúrájának fejlesztése, beleértve a nyilvános vécék, utcabútorok, 
köztéri kutak és árnyékot adó fák gondozását a látogatóbarát környezet 
érdekében. 

 Kistérségi kulturális és turisztikai együttműködés: Új kistérségi szövetség 
létrehozása a kulturális és turisztikai együttműködések elősegítésére, 
erősítve ezzel a regionális identitást és vonzerőt. 

 Testvérvárosi kapcsolatok felélesztése: A meglévő testvérvárosi 
kapcsolatok újra-aktiválása és újak kialakítása, kulturális, turisztikai és 
gazdasági együttműködésekkel. 

 Erős és hosszútávú városmarketing kidolgozása, követése és időszakos 
értékelése. 

 

Tata, 2024. április 
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